

Είδος: Περιοδικό / Κύριο / Μηνιαίο / Υγείας
 Ημερομηνία: Σάββατο, 01-10-2011
 Σελίδα: 24,25,26 (3 από 3)
 Μέγεθος: 1556 cm²
 Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη
 Επικοινωνία εντύπου: 210 6062500
 Λέξη κλειδί: ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΑΤΑΚΗ

η ματιά του Psy βιβλία παιδιά



>>> *Η Ματθίλδη, 9 ετών, διάβασε το*

Ο αδελφός της Ασπασίας 2: Μεγάλο βραβείο, μεγάλοι μπελάδες του Μάνου Κοντολέων

«Ο Δαμιανός, παρόλο που είναι ένας μικρός μαθητής, γίνεται διάσημος και του απονέμεται το μεγάλο βραβείο, χάρη στο βιβλιο-ημερολόγιο που έγραψε για την αδερφή του και την οικογένειά του! Όμως, ενώ εγώ στην αρχή νόμιζα ότι είναι πολύ ωραίο να είσαι διάσημος, ο Δαμιανός έχει ένα σωρό μπελάδες. Όλοι ζητάνε αυτό-γραφα και συνεντεύξεις, η αδερφή του η Ασπασία έχει καβαλήσει το καλάμι και ο ίδιος συνέχεια τρέχει από σχολείο σε σχολείο για να διαφημίσει το βιβλίο του. Από την άλλη, ο Δαμιανός δεν το βάζει κάτω και γράφει το δεύτερο βιβλίο του, που περιγράφει όλους αυτούς τους μπελάδες. Γέλασα πάρα πολύ διαβάζοντας το βιβλίο αυτό, γιατί ο Δαμιανός γράφει πολύ αστεία για την Ασπασία, το μπαμπά του ή τη θεία Ζωζώ. Και μου φαίνεται πως αυτή η οικογένεια, αν και μοιάζει λίγο τρελούτσικη, δεν διαφέρει πολύ από τις οικογένειες που ξέρουμε! Μου άρεσε επίσης ότι ο Δαμιανός δίνει οδηγίες πώς να γράψω κι εγώ ένα βιβλίο αν θελήσω ή πώς να βρω μία λέσχη βιβλίου».

(ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΑΤΑΚΗ, ΣΕΛ.: 192, ΤΙΜΗ: 11,50 €)



ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑ ΤΩΝ 4 ΕΤΩΝ

Η μπαλαρίνα και το μαγικό ταξίδι

Ένα παραμύθι με μπαλαρίνες και νεράιδες μεταφέρει τα μικρά κορίτσια σε κόσμους παραμυθένιους. Η Άννα θα κλείσει τα μάτια της και θα ταξιδέψει στο νεραϊδόκοσμο, όπου θα μάθει να χορεύει και να στροβιλίζεται όπως πάντα ονειρευόταν. Σύντομα, το όνειρό της να γίνει σπουδαία μπαλαρίνα θα πραγματοποιηθεί και η ίδια θα ζήσει την ανείπωτη χαρά να χορεύει μπροστά σε ένα ενθουσιασμένο κοινό. Η αξία του βιβλίου δεν κρύβεται μόνο στα εντυπωσιακά, τρισδιάστατα σχέδιά του, αλλά και στην ικανότητά του να δείξει στο μικρό παιδί πως κανένα όνειρο δεν είναι απραγματοποίητο.

(ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ, ΣΕΛ.: 10, ΤΙΜΗ: 8,80 €)

ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑ ΤΩΝ 6 ΕΤΩΝ

Η χώρα με τις δυο Πολιτείες και τις μυγδαλένιες κούνιες: Το παραμύθι της Γέννησης της Βούλας Μάστορη (εικον. Ρίτα Λαουτάρη – Κουτσούρη)

«Μαμά, πώς γίνονται τα μωρά;». Αν αυτή η απορία σας άφηνε πάντα με ένα βλέμμα απόγνωσης κι ενοχής, το βιβλίο της Μάστορη σας προσφέρει τη λύση. Χωρίς καμία διάθεση διδασκασμού, η συγγραφέας, συνδυάζοντας λόγο λυρικό, ποιητικό και επιστημονικό, περιγράφει το θαύμα της σύλληψης και της γέννησης με τέτοιο τρόπο ώστε ακόμη κι ένα μικρό παιδί να μπορεί να τις προσεγγίσει. Μέσα από δαντελωτές Πολιτείες, μυγδαλένιες κούνιες, ακτινωτά στέμματα, καταρράχτες κι ασημένιες βροχές, το παιδί μαθαίνει από πολύ προερχόμαστε.

(ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΔΙΒΑΝΗ, ΣΕΛ.: 62, ΤΙΜΗ: 10,00 €)